

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005534135

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Personalvorsorgestiftung der Brauerei Schützengarten AG, St. Gallen, St. Gallen

Personalvorsorgestiftung der Brauerei Schützengarten AG, St. Gallen c/o Brauerei Schützengarten AG St. Jakobstrasse 37 9004 St. Gallen

Personalvorsorgestiftung der Brauerei Schützengarten AG, St. Gallen, in St. Gallen, CHE-109.716.602, Stiftung (SHAB Nr. 17 vom 26.01.2021, Publ. 1005083650). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bardill, Thomas, von Luzein, in Wittenbach, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Aemisegger, Roger, von Neckertal, in Wittenbach, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 7540 vom 28.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 17, Datum: 26.01.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG